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В МКОУ Нижнеяблоченской СШ образовательная деятельность по всем предметам, указанным в учебном плане, осуществляется на государственном языке Российской Федерации - русском.  
Преподавание и изучение государственного языка Российской Федерации - русского языка, в рамках имеющих государственную аккредитацию образовательных программ, осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.  
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы предоставляют в школу на русском языке или вместе с заверенным в установленном законом РФ порядке переводом на русский язык.  
Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства получают образование в школе на русском языке по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования в соответствии с образовательными программами школы.  
Преподавание и изучение иностранного (немецкого) языка в рамках имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования осуществляются в МКОУ Нижнеяблоченской СШ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными программами и учебными планами школы.  
Преподавание и изучение немецкого языка, как иностранного, осуществляется в соответствии с реализуемой основной образовательной программой начального общего образования МКОУ Нижнеяблоченской СШ начиная со 2-го класса.  
МКОУ Нижнеяблоченская СШ не предоставляет услуг по организации преподавания и изучения отдельных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов на иностранных языках (билингвальное обучение). 
